

UNION KARATE UNION

since 1991

NEWSLETTER



Milí priatelia karate, dostáva sa k Vám druhé vydanie UNION NEWSLETTER-a v ktorom opäť nájdete všetky novinky zo života karate klubu UNION Košice - výsledky na súťažiach, termínový kalendár na najbližšie obdobie, spoločenské podujatia, rozhovor a pod.. Dúfame, že sa Vám newsletter v takejto forme páči a radi privítame Vaše návrhy, nápady alebo pripomienky. Príjemné čítanie, Oss.



VÝSLEDKY NA SÚŤAŽIACH



MARIBOR OPEN 2013 SLOVINSKO

19.10. sme sa zúčastnili turnaja v slovinskom Maribore. Výprava v zložení Stanislav Šimko (rozhodca), Peter Bozogán ml. a Peter Kozák (coach) a pretekári Patrik Palušák a Danka Dobrovičová, doniesla domov 3 cenné kovy. Patrik aj Danka svoje kategórie s prehľadom vyhrali a Patrik pridal navyše aj bronz vo vyššej vekovej kategórii. Okrem toho sme si v Maribore užili množstvo zábavy, pozreli si pekné centrum mesta a nadviazali nové priateľstvá...

20. MEMORIÁLNI KARATE CUP SLAVONSKI BROD, CHORVÁTSKO

V ten istý víkend ako turnaj v Maribore sa konal aj kvalitný turnaj v chorvátskom Slavovskom Brode. UNION na nom reprezentovala Mercedes Nehilová, ktorá vybojovala skvelé 1.mieste v kategórii kumite 12-13 ročných dievčat do 55kg.



1.KOLO ŽIACKEJ LIGY VUKABU, KOŠICE

26.10. sa v Košiciach konalo 1.kolo Žiackej ligy VUKABU, kde zároveň boli odovzdávané poháre pre víťazov minulého ročníka tejto 4-kolovej ligy. Karate klub UNION Košice sa stal celkovým víťazom ročníka 2012/2013!

Na prvom kole nového ročníka sme získali 26 medailí s bilanciou 7-2-17. Za všetkých tu spomenieme aspoň víťazov : Danko Varga, Matúš Laurenčík, Dáša Takáčová, Patrik Glovský, Michal Masrna, Daniela Vargová a Mercedes Nehilová.



MAJSTROVSTVÁ VUKABU KADETOV, JUNIOROV A U21. KOŠICE

Spoločne so Žiackou Ligou VUKABU organizovalo aj Majstrovstvá pre kadetov juniorov a U21, ktoré sme ako klub s prehľadom vyhrali s bilanciou 8-4-2.

Novými Majstrami VUKABU sa tak stali : Martin Masrna, Matúš Siládi, Patrik Palušák, František Siládi, Zuzka Schwartzová (kata aj kumite) a Kornélia Linkeschová.



1

29.ROČNÍK POHÁRA SNP BANSKÁ BYSTRICA

V nedeľu 27.10. sme bojovali v Banskej Bystrici na pohári SNP. Klub reprezentovali 4 pretekári a všetci si domov doniesli medailu. Patrik Palušák a Erik Erdész svoje kategórie vyhrali. Gabika Laurenčíková obsadila v silnej konkurencii 2.miesto a Matúš Siládi skončil na 3.mieste.



CUP GOR OPAWSKICH, PRUDNIK, POĽSKO

2.11. sme zavítali do susedného Poľska, kde sa v mestečku Prudnik konal turnaj "Gor Opawskych". Unionisti vybojovali 7 medailí s bilanciou 3-1-3. Zlaté medaile vybojovali Gabriela Laurenčíková, Erik Erdész a Patrik Palušák. Striebro Erik Erdész a bronz Gabriela Laurenčíková, Patrik Palušák a Mercedes Nehilová.

BALATON KUPA, SIOFOK MAĎARSKO

V "hlavnom meste Balatonu" - Siofoku sa 9.11. konal Balaton Cup, odkiaľ si UNIONisti doniesli 7 medailí.

1.miesto vybojovali Mercedes Nehilová a Patrik Palušák, 2.miesto Patrik Palušák a 3.miesto Daniela Dobrovičová, Matúš Siládi, Martin Bañas a Erik Erdész.

Chalani si čas krátili aj týmto nepomenovateľným spôsobom :) --->



PRAHA, ČESKÁ REPUBLIKA

Nela Linkeschová nezanevrela na karate ani potom, čo odišla študovať do Českej republiky a 9.11. sa zúčastnila v Prahe na turnaji kde obsadila medzi juniorkami 1.miesto a medzi seniorkami 2.miesto.

Účasť pretekárov karate klubu UNION Košice na turnajoch doma aj v zahraničí je podporovaná aj z prostriedkov mesta Košice. Ďakujeme.

2

MAJSTROVSTVÁ SVETA GUADALAJARA, ŠPANIELSKO

7.-10. novembra sa v španielskom meste Guadalajara konali 8. Majstrovstvá sveta kadetov, juniorov a U21.

Na šampionáte sa zúčastnilo 1390 reprezentantov zo 101 krajín. Slovensko obsadilo rebríčku krajín 17. miesto, keď naši reprezentanti vybojovali 3 cenné kovy - jedno striebro a dvakrát bronz.

Z pretekárov UNIONu sa predstavila iba Zuzka Schwartzová, ktorej sme verili, že obháji skvelé tretie miesto z predošlých majstrovstiev v Malajzii. Bohužiaľ nepodarilo sa. V prvom kole narazila na silnú tureckú pretekárku, ktorá však prehrala o postup do finále s egyptankou a nepotiahla Zuzku ani do repasáže.



O medailovú radosť sa postarali hneď v prvý deň šampionátu dievčatá, keď v kategórii kumite ženy U21 -60 kg vybojovala bronzovú medailu Inga Suchánaková a v kumite ženy U21 +60 kg získala takisto bronzovú medailu Dominika Tatárová. Až do finále sa prebojovala Dorothea Balciarová kde však podľahla japonskej reprezentantke a stala sa tak vicemajsterkou sveta!



O pekný výsledok sa postarali aj Peter Fabián v kata muži U21 a Alexandra Chovancová v kumite juniorky -53 kg, keď obidvaja obsadili smutné 4. miesto. Ďalším reprezentantom sa už nepodarilo siahnuť na medailu....snáď v Portugalsku na Majstrovstvách Európy to bude lepšie. Držíme palce !

3



2.KOLO SLOVENSKEHO POHÁRA, KOŠICE

23.11. sa v Košiciach konalo 2.kolo Slovenského pohára kadetov, juniorov a U21. Na domácej pôde sme potvrdili výborné výsledky z 1.kola a v hodnotení klubov sme obsadili celkovo 3.miesto.

1.miesto vybojovali Zuzka Schwartzová, Erik Erdész a Patrik Palušák. Striebornú medailu vybojoval Tomáš Fuzer a bronz si domov niesli bratia Matúš a Fero Siládiovci.



TATAMI CUP, BUDAPEŠŤ, MAĎARSKO

Súčasne so Slovenským pohárom v Košiciach sa v Budapešti konal už tradične Tatami Cup. Do Maďarska cestovali naše mladé nádeje, no bohužiaľ v silnej konkurencii tentoraz na medailu nedosiahli.



K1 PREMIER LEAGUE SALZBURG, RAKÚSKO

Prvý decembrový víkend sa v rámci reprezentácie zúčastnili tohoto prestížneho turnaja Zuzka Schwartzová a Patrik Palušák. Patrik podľahol v druhom kole reprezentantovi Maďarska. Zuzke sa darilo lepšie keď v prvom kole porazila nemeckú pretekárku, v druhom však podľahla brazíľčanke, ktorá ju ale potiahla do repasáže. V nej Zuzka najprv vyhrala s anglickou pretekárkou no v boji o tretie miesto podľahla talianke a obsadila tak nepopulárne 5.miesto.

MAJSTROVSTVÁ SLOVENSKA KADETOV, JUNIOROV A U21

Záver domácej sezóny sa uskutočnil 7.12 a to už takmer tradične v Trnave. V silnej konkurencii sme si doniesli domov 5 medailí.

3.miesto obsadili Ján Fuzer, Martin Bañas a Richard Tóth. Výbornú formu z celej sezóny potvrdili Zuzka Schwartzová a Patrik Palušák a obaja si vybojovali titul "Majster Slovenskej republiky"!

Okrem toho si Zuzka, Patrik a Erik Erdész odniesli domov pohár za celkové víťazstvo v Slovenskom pohári.



4

KACHIKAN CUP, NITRA

Deň po Majstrovstvách Slovenska sa konal v Nitre už 11. ročník Kachikan Cup-u. Union zastupovali iba dvaja pretekári, no obidvaja to dotiahli až do finále svojich kategórií. Mercedes Nehilová obsadila 2.miesto a Patrik Palušík svoju kategóriu s prehľadom vyhral.

AVAS KUPA, MISKOLC, MAĎARSKO

V ten istý deň ako Kachikan Cup sa konal aj turnaj v maďarskom Miskolci - Avas Cupa. Tak ako minulý rok, aj tento rok sme dokázali vybojovať pohár pre najlepšie zahraničný klub keď sme získali spolu 13 medailí s bilanciou 9-3-1.

- 1.miesto: Laurenčík, Masrna, Schwartz, Vargová, Laurenčíková, Masrna, Fuzer, Schwartzová, Erdész
 2.miesto: Mušínský, Kavulá, Dobrovičová,
 3.miesto: Masrna

2.KOLO ŽIACKEJ LIGY VÚKABU

Posledná súťaž v roku 2013 patrila našim najmenším talentom. Druhé kolo tejto 4.kolovej súťaže sme vyhrali s bilanciou 13-13-13.

Za všetkých vymenujeme aspoň víťazov : Varga, Gimerová, Varga, Babuščák, Masrna, Železníková, Girovský, Nehilová, Georgiev, Matyasek, Tóth, družstov 12-14 roční chlapani aj dievčatá.

**BILANCIA MEDAILÍ UNIONU K 31.12.2013 :**

1558
zlato
1263
striebro
1475
bronz



Jeseň bola náročná, veď Union bol na šesťnástich súťažiach len v zahraničí, ale zvládli sme to a chcel by som sa poďakovať či už trénerom, rozhodcom alebo rodičom, ktorí pri týchto výjazdoch pomohli klubu. Výsledky sme dosiahli výborné, naši pretekári sa umiestňujú v zahraničí aj doma, čo je dobré. Koncom roka sme mali na vyhodnotení čo bilancovať, či už v Ťahanovciach, či na Furči. Potešila veľmi slušná účasť na tréningu rodičov a na silvestrovskom futbale.

Teraz sa naše snahy upierajú k trom udalostiam v januári, v spolupráci s Karate klubom Kretovič, teda s mojím senseiom Ferom Kretovičom, usporiadame v telocvični ZŠ Belehradská seminár s senseiom Leo Lipinskim v dňoch 11-12.1.2014. Pozývame všetkých záujemcov o Goju Ryu.

Dňa 18.1.2014 VV VÚKABU organizuje ples pri príležitosti 40. výročia karate na východnom Slovensku. No a potom už naša snaha bude zameraná na 7.Memoriál Michala Bozogáňa 25.1.2014 a verím že spolu so sponzormi, rodičmi, priateľmi pripravíme turnaj tak, že sa naši hostia budú u nás dobre cítiť. Účasť už prisľúbili viaceré kluby zo Slovenska a zahraničia, rozhodcovia, a ja sa teším, že okrem priateľov zo Slovenska sa stretne s našimi partnermi Tonym, Gedom, Ioanom, Marekom, Zsuzsou, Nicolett, Attilom, Remekom, Rudikom, Andrejom, Vitalijom, Januszom, Rafom atď' atď' atď'...Osssss

5

VYHODNOTENIE ROKA 2013

Karate klub UNION Košice každoročne oceňuje najlepších pretekárov klubu za uplynulý rok, pretekárov ktorí prekročili hranicu 50 resp. 100 medailí vo farbách UNIONu a talenty roka z radov najmladších cvičencov.

Najúspešnejší pretekári roku :

Rebríček je zostavený na základe získaných bodov počas sezóny. Každá súťaž má iné bodové hodnotenie podľa jej dôležitosti a náročnosti. Tento rok za UNION nastúpilo a bodovalo 59 pretekárov. Tu je 5 najlepších :

1. **Zuzana Schwartzová - 912 bodov**
2. **Patrik Palušák - 846 bodov**
3. **Erik Erdész - 813 bodov**
4. **Mercedes Nehilová - 627 bodov**
5. **Martin Masrna - 495 bodov**



50 medailí za UNION 100 medailí za UNION :

V roku 2013 prekročili hranicu 50-tich medailí:

Martin Bañas
František Siládi
Michal Masrna

Doteraz prekročilo túto hranicu 31 pretekárov. Z toho 6 pretekárov už vybojovalo viac ako 100 medailí. Tento rok sa ku stovkárom pridal

Patrik Palušák

Najviac medailí má na svojom konte Zuzka Schwartzová, ktorá už nazbierala 181 cenných kovov.



TALENTY ROKA 2013 :

Každý rok tréneri vyberú spomedzi mladých "bojovníkov" tých, v ktorých vidia budúcich medailistov a hlavne dobrých karatistov. Dúfame, že im ostane doterajší zápal a radosť z tréningu a súťaží. V tom im budeme držať palce a samozrejme pomáhať ako len vieme.

Danka Dobrovičová



Patrik Girovský



Ema Kvaková



6



seminár Goju Ryu s

KYOSHI LEO LIPINSKI

8.dan



11.-12. januára sme mali v našom Dojo vzácnu návštevu. Spolu s karate klubom Kretovič Košice sme organizovali seminár s kyoshim Leom Lipinskim - šéf inštruktor pre Európu Goju Ryu Karate Do Seiwakai.

Počas štyroch 2 a pol hodinových tréningov nám shihan Leo pomohol lepšie pochopiť podstatu majstrovských kata, za pomoci shihana Rastislava Mráza vysvetlil aplikácie bunkai, opravil aj tie najmenšie detaily ale najmä si nás získal svojou otvorenosťou a srdečným prístupom.

Na seminári sa zúčastnilo vyše 30 cvičencov z celého Slovenska (Bratislava, Topolčany, Partizánske, Bánovce, Nitra, Sabinov...) a Poľska.

Spomedzi UNIONistov sa prišli na seminár učiť tréner Peter Bozogán st., Luc Ramiandravola, Ján Dudlák, Radka Lipovská a Peter Bozogán ml. .



(hore) na seminár prišiel aj Janusz Harast, náš priateľ z poľskej Lodze

7



NAŠI NAJLEPŠÍ....ZUZANA SCHWARTZOVÁ

V prvom UNION Newsletter-i sme si predstavili Petra Šimka ako karatistu, s ktorým sa v UNIONE spája niekoľko NAJ. Pre toto číslo sme vybrali pretekárku, ku ktorej menu sa takisto viaže niekoľko NAJ...Zuzka Schwartzová je prvá pretekárka UNIONu, ktorá dokázala vybojovať medailu na Majstrovstvách sveta WKF, získala niekoľko ocenení - cenu Mesta Košice, plaketu starostu MČ, na svojom konte ma najviac získaných medailí, ako prvá prekročila hranicu 100 zlatých medailí vo farbách klubu, 5 krát bola vyhlásená za najlepšiu pretekárku klubu atď, atď'...

---Ako si sa dostala ku karate a prečo sa si si vybrala práve karate ?

Ku karate som sa dostala úplnou náhodou ako 6 ročná, keď som vyrastala medzi samými chlapcami a na aký šport išli oni, musela som ísť aj ja . Ako jediná z nich som pri karate vydržala doteraz.

---Aké máš ciele ako pretekárka a ako karatistka ?

Mojím najväčším cieľom, respektíve snom je, doniesť ešte nejaký kov, či už z ME alebo z MS.

---Čo ti karate a UNION dali a čo naopak vzali ?

Karate mi dalo do života veľa, hlavne veľa kamarátov, neskutočné radosti z víťazstva ale aj sklamanie a modriny, mnoho zážitkov a skúseností. Tak isto možnosť spoznať veľa krajín, ktoré som vďaka karate precestovala a navštívila. Vzalo mi množstvo voľného času, avšak ani jednu minútu strávenú či už v telocvični alebo na tatami neľutujem, práve naopak, je to niečo čo ma baví a napína.

---Čo považuješ za svoj najväčší úspech ?

Za môj najväčší úspech považujem 3.miesto z Majstrovstiev sveta v Malajzii, kde sa mi podarilo dosiahnuť prvý krát stupienok, na tak významnom turnaji. Je to ako droga a keďže predtým aj potom prišlo veľa zemiakových medailí je to ten pocit, ktorý si chcem zopakovať a to ma ťahá stále ďalej vpred.



(Hore) Na stupni víťazov na MS v Malajzii 2011



- prvá medaili (Tanden Cup, Košice, 2004, 2.miesto)
- zatiaľ posledná medaila (Miskolc, HU, 2013, 1.miesto)
- 3.miesto z Majstrovstiev sveta WKF, Malajzia 2011
- 181 medailí (102 - 35 - 44)
- 8 individuálnych titulov Majstra Slovenska
- 6 teamových titulov Majstra Slovenska
- 1.kyu



8



---Kde všade si sa s karate dostala ?

Vďaka karate som precestovala už asi pol sveta. Cez Malajziu, Maroko, Španielsko, Srbsko, Turecko, Azerbajdžan, Portugalsko, Francúzsko, Chorvátsko, Nemecko, Rakúsko, Poľsko, Maďarsko, Rumunsko, Česko až po rôzne mestá na Slovensku. Aj keď sme veľa krát čas strávili iba v hale, boli aj turnaje, na ktorých sme naopak mali aj dostatok času pozrieť si krajinu. Sú to nezabudnuteľné zážitky, ktoré sme s reprezentáciou zažili.



Maroko



Singapur



Portugalsko

---Čo by si odkázala mladej nastupujúcej generácii karatistov v UNIONE ?

Nikdy sa nevzdávaj! Keď to budeš chcieť vzdať, spomeň si na všetkých, čo by ťa chceli vidieť prehrať.

TAKÚ RADOSŤ IM PREDSA NEUROBÍŠ!!! :)

Zuzke ďakujeme za doterajšiu reprezentáciu klubu, mesta a Slovenska. Držíme ti palce v osobnom živote a ďalšej športovej kariére. Snáď tá ďalšia vytúžená medaila príde už na februárových Majstrovstvách Európy v Portugalsku.



S rodinou pri preberaní ceny Mesta Košice

**Tréner o Zuzke :**

Zuzka Schwartzová je po Peťovi Šimkovi a Mirovi Sabovi ďalšia pretekárka, ktorá dokázala vybojovať na najvyšších súťažiach ME a MS medailu. Podarilo sa to v Malajzii a pripojila aj ďalšie pekné výsledky a kraľuje v počte medailí v štatistikách Unionu. Tých medailí je už teraz 181, z toho 102 zlatých, čo nepotrebuje komentár. Je dobré mať na súpiske pretekárku, ktorá prakticky na každej súťaži svojim umiestnením posúva Union vyššie. Mrzí ma v poslednom čase poškodenie zo strany rozhodcov na MS v Guadalajare v zápase s tureckou pretekárkou. Ale ideme ďalej, som rád, že si Zuzka dobre rozložila svoj čas a stíha náročné štúdium medicíny a povinnosti pretekárky Unionu a reprezentantky Slovenska. Do ďalšieho štúdia a súťaži prajem všetko dobré.



9



KALENDÁR

18.-19.1.2014	Grand Prix Croatia, Samobor
18.1.2014	Ples VÚKABU - 40. výročie karate na východnom Slovensku
25.1.2014	7. Memoriál Michala Bozogáňa, Košice
2.2.2014	3.kolo Žiackej Ligy, Snina
8.-9.2.2014	Majstrovstvá Európy kadetov a juniorov, Lisabon, Portugalsko
22.2.2014	1.kolo SP žiakov a seniorov, Sabinov
1.3.2014	Harasuto Cup, Lodz, Poľsko
1.3.2014	Tatami Team Cup, Budapešť, Maďarsko
9.3.2014	2.kolo SP žiakov, Komárno
22.3.2014	Lviv Open, Lviv, Ukrajina
22.3.2014	MS seniorov, akademické MS, MS družstiev seniorov, Žilina
13.4.2014	Grand Prix Slovakia, Bratislava
19.4.2014	3.kolo SP žiakov



(hore) Na konci roka trénujú v UNIONE aj rodičia. Už 13ty krát si takto prišli rodičia vyskúšať čo je to udrieť ale aj dostať gyuku cuki, čo je to urobiť 20 klikov ale najmä sa zabaviť v kruhu priateľov.

(dole) Po tréningu rodičov nasledovalo posedenie v bowlingu. Na foto Sensei Peter Bozogán, Henrich Dudáš, Peter Šimko, Michal Dudič a Ján Dudlák



(dole) Ďalšou tradíciou je Silvestrovský futbal. Takto aj posledný deň roku trávime v telocvični.



(hore) Furčianska pobočka UNIONu takisto hodnotila končiaci sa rok. Najúspešnejšou pretekárkou Furče za rok 2013 sa stala Danka Dobrovičová pred Gabikou Laurenčíkovou, Matúšom Laurenčíkom, Miškom Kavulom a Patrikom Girovským.

Ak máte nejaké zaujímavé fotky zo súťaží alebo zo života klubu, prosím, zašlite ich na peter.bozogan@gmail.com . Ďakujem. Bozo ml.

10



KARATE 7th

**MEMORIAL OF MICHAL BOZOGAN
KOŠICE, 25.01.2014**

25.1.2013 bude klub organizovať už 7.ročník Memoriálu Michala Bozogáňa. Všetkých priateľov by sme týmto chceli pozvať na tento turnaj, ktorý je organizovaný na pamiatku syna senseia KK UNION Košice Petra Bozogáňa - Miška. Tento rok sme prvý krát zaradili medzi kategórie aj kumite 8-9 ročných dievčat a chlapcov.



generálny sponzor

11